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Integrace služby Google Pay představuje významné vylepšení užívání služby Bybit Card,
které uživatelům umožňuje snadnou správu financí a plateb. Držitelé karet Bybit Card
mohou okamžitě propojit své karty s Google Pay, což jim umožní provádět bezpečné, rychlé
a bezproblémové transakce online, v aplikacích i v kamenných obchodech, které přijímají
Google Pay.

Mezi hlavní výhody integrace karty Bybit Card s Google Pay patří:

Bezproblémová integrace: Držitelé karet Bybit Card mohou své karty snadno propojit s Google
Pay a získat tak rychlý přístup ke svým prostředkům.

Snadné transakce: Uživatelé v EHP mohou provádět bezpečné a rychlé transakce online, v
aplikacích i v obchodech, a to díky rozšířenému přijímání služby Google Pay.

Zvýšená bezpečnost: Pokročilé bezpečnostní funkce služby Google Pay poskytují další úroveň
ochrany transakcí kartou Bybit Card a uživatelé se tak o své finance nemusí bát.

Společnost Bybit je i nadále odhodlána poskytovat inovativní řešení, která uživatelům umožní plně
využít potenciál kryptoměn v jejich každodenním životě. Integrace služby Google Pay ukazuje snahu
společnosti Bybit zlepšovat uživatelský komfort a zvyšovat užitečnost svých produktů.

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je jednou ze tří největších burz s kryptoměnami podle objemu transakcí s více než 20 miliony
uživatelů. Byla založena v roce 2018 a nabízí profesionální platformu pro investory a obchodníky v
oblasti kryptoměn s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a
vícejazyčnou komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red Bull
Racing, úřadujících šampionů poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.

S dotazy médií se můžete obracet na adresu media@bybit.com.

Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com.

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím komunit a sociálních sítí společnosti Bybit.
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